## MORISFOA S. A.

Guayaquil, 9 de septiembre del 2008

120024

Señora:

SILVIA MIRELLA DI PUGLIA JIMENEZ

Ciudad.-

Dof: 42311.4.05

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía MORISFOA S.A., reunida el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. Usted reemplaza en el cargo a la señora CLAUDIA PEREZ DI PUGLIA, quien renuncio al cargo.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de manera individual y sin límites de ninguna clase más que los señalados por la Ley y el Estatuto Social.

La Compañía MORISFOA S.A. se constituyo mediante escritura otorgada ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil Dr. Marcos Díaz Casquete el 23 de junio de 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 19 de julio del 2005.

Atentamente

Srta. Andrea Cercado Mera SECRETARIO AD-HOC

<u>ACEPTACION:</u> Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la compañía **MORISFOA S.A.** Guayaquil, a 9 de SEPTIEMBRE del 2008.

ora. SILVIA MIRELLA DI PUGLIA JIMENEZ

C.C. No.090244352-2 Nacionalidad: Ecuatoriana LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1.- Certifica: que con fecha seis de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MORISFOA S.A., a favor de SILVIA MIRELLA DI PUGLIA JIMENEZ, a foja 123.152, Registro Mercantil número 21.586. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 111.425, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 54253



\* R Q H U D S S D Q 9 U L 1 R O Q R S S D U -

S
REVISADO POR:

Control Cuared

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA